



体育百事



着力推进浙江省体育强市创建工作

6月21日，我市“创建浙江省体育强市”业务培训会在新安江第三初级中学召开。会议邀请龙游县体育局局长徐嘉龙从群体和竞技两个层面对我市体育事业工作人员进行创强业务培训。

会上，市体育局负责人详细解读了创建2017年体育强市的标准和

要求，并就体育强市创建业务问题进行解答。与会代表围绕创强工作充分交流经验，全力以赴做好省体育强市创建工作。

市体育局“六一”慰问莲花学子

6月1日，市体育局负责人带着节日的问候和祝福到莲花中心小学和莲花镇中心幼儿园慰问学子，为孩子们送上了儿童节礼物。

“在节日里为孩子们送上一些体育器械，既圆了我们的一点微心愿，也祝愿孩子们能够拥有健康、快乐的童年。希望孩子们锻炼身体、锤炼心智、学好知识，健康茁壮地成长。”市体育局局长姜自力说。

随后，体育局领导还与莲花镇中心幼儿园全体教师一起，观看了“庆六一—幼儿文艺汇演”。孩子们也在参与中体验成功，在合作中感受快乐，度过了一个难忘的“六一”儿童节。

市体育局召开第四期“新安夜学”专题学习会

6月6日晚，市体育局召开第四期“新安夜学”专题学习会。邀请了市传统文化教育促进会副会长、市德文化宣讲团成员、新安江第三初级中学校长胡孝龙为全体党员干部讲授主题为“涵养智慧，建功立德”的“德文化”专题讲座。

胡孝龙从《两个鸡蛋》故事引入，由浅入深地阐释了生命是关系

的总和，大千世界，每个人要立内在美德。胡孝龙以建德地方文化标识为切入点，阐述了做一个真正的建德人，就要先做“立德”之人，要先树立内在美德，要从自身做起。其次再做“建功”之人，要让内在美德之花结出外在事功之果。从自己的工作做起，从培养自己的孩子做起。

“胡老师广阔的视野、精辟而富有哲理的语言，令我们受益匪浅。我们全局干部更应该牢记‘不忘初心，方得始终’，无论在工作还是生活中，都要传承好中华美德。”体育局负责人在学习结束后有感而发。

我市马拉松协会成立



6月7日，建德市马拉松协会正式成立，建德的长跑爱好者终于有了一个真正的“家”。七十多位马拉松爱好者在新安江畔以例跑的形式，用一道橙色风景，庆祝协会的成立。

在全民健身和马拉松运动社会化的大背景下，长跑爱好者与日俱增。成立马拉松协会，有效地整合了原杭马会建德跑团、建德跑渣团、

浙大户外建德大队三个马拉松团体的资源，也是依托协会的专业平台，吸引更多的人加入到马拉松运动中来。协会成立后，将定期组织马拉松训练营、赛事活动及会员例跑活动，建立起科学、安全的跑步运动平台，让广大长跑爱好者更好地交流、学习。此举将对我市马拉松运动的发展、繁荣群众性体育、促进城市文明作出积极贡献。



【赛事集锦】

●建德市第七届老年人运动会乒乓球比赛圆满落幕

6月15日，建德市第七届老年人运动会乒乓球比赛在新安江体育馆圆满落幕。

本次赛事有来自各乡镇、市级机关及社区的29支队伍221名老年人运动员参加。选手们的年龄普遍都在50周岁以上，有的甚至超过70岁，但每场比赛依旧精彩、激烈。经过三天330多场的对决，最终教育局、罗桐社区、梅城镇、农口系统、寿昌镇、卫计局、电厂、住建局代表队获得男子团体前八名，府西社区、寿昌镇、明珠社区、罗桐社区、交通局、农口系统、住建局、教育局代表队获得女子团体前八名。

●明珠小学勇夺全市小学生乒乓球比赛冠军

6月12日，2017年建德市小学生乒乓球比赛在新安江体育馆落下帷幕，明珠小学代表队奋力拼搏，夺得团体总分第一名。

本次比赛共有来自全市9所小

学百名运动员参加，上演了乒乓小将们精彩的球技对决。男女分为甲、乙、丙六个组别展开了300多场精彩搏杀，最终决出团体前三甲，分别为明珠小学、寿昌第一小学、梅城中心小学。

●我市在省青少年阳光体育运动会跆拳道比赛中荣获冠军

2017年浙江省青少年阳光体育运动会跆拳道比赛日前在金华市体育中心举行，来自全省各地36支代表队498人参加比赛。我市明珠小学代表队在小学乙组中以总分106分的成绩，超出第二名近50分，蝉联五届冠军。

●浙江省第四届青少年学生阳光体育运动会武术套路比赛圆满落幕

浙江省第四届青少年学生阳光体育运动会武术套路比赛日前在新安江体育馆圆满落幕。21支参赛队伍经过3天的激烈角逐，义乌青口

小学、滨文小学，桐乡振东小学获得小学组团体前三甲，温州八中、宾王中学、柯岩中学获得初中组团体前三甲。

市体育局作为承办单位，为赛事做好交通安全、比赛意外伤害安全、饮食安全等安全保障工作，确保了本次比赛安全、有序圆满完成。

●我市在浙江省气排球协会“飞剑杯”比赛中获佳绩

6月4日，我市气排球协会组队参加2017年浙江省气排球协会“飞剑杯”比赛，并取得青年女子组第五名、中年女子组第五名、中年男子组第七名的佳绩。

本次比赛有来自省内各县市的65支代表队约600名运动员参加，大赛分为中年男女、青年男女四个组别进行。我市气排球协会派出了青年男女队、中年男女队共四支队伍参加。面对省内的强队，通过二天的拼杀，青年、中年女队均杀进前六，中年男子挺进前八。